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EXERCICE 1 : (5pts)
Lafigure ci-dessous représente latraduction en Pascal de l'algorithme "generalise’.

Y
programme generalize: :j

uses wirnort;
var
m, i integere
zigichar:
begin
wrote (" m="1;resedlnim) ;
wrote ('n=") ireedln(n)
if imxn) then =ig:='est supérieur &°;
else if (m*m) then =ig:="e=zt inférieur &°;
else =zig:="e=t &gzl &7
wrotelnim,sig,nl;

end;
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Questions:

1) Corriger leserreurs commises dans le programme Pascal ci-dessus. (les erreurs doivent
étre corrigées sur place et d'une fagon claire).

2) Quefait-il ce programme?

EXERCICE 2 : (3pts)
Remplir le tableau ci-dessous.

Déclaration | /T est un tableau denentiers/i est un entier / | /i est un entier / f est un entier /

sest un entier / n est un entier/ n est un entier/
s< 0, Pour idelanfaire f< 1, Pouridelanfare
Séquence s € s+T[i] f&fxi
Fin pour Fin pour
Ecrire(s) Ecrire (f)
Tachedela
SEQUENCE | oo | e
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EXERCICE 3: (12pts)

Le professeur de la matiere "Anglais' veut associer a la moyenne (moy) des notes d'un

éléve, une appréciation (app) adéquate:

M oyenne (moy) Appréciation(app)
18 <moy < 20 Excellent
16 <moy < 18 Tresbien
14 <moy <16 Bien
12<moy <14 Assez bien
10<moy <12 Passable
0<moy <10 Faible

La moyenne (moy) de la matiére "Anglais’ est calculée a partir des trois notes ( note
contréle-nc-, note ora-no- et note synthese-ns- ) dont les coefficients sont successivement
coefc=1, coefo=1 et coefs=2 .

Travail demandé:
Ecrivez une analyse, un algorithme du programme nomme "bulletin® qui permet de:
1. Calculer lamoyenne pondérée(moy) des trois notesdonnées (nc, no et ns).

2. Déterminer |'appréciation adéquate (app) (voir le tableau ci-dessus).
3. Afficher lamoyenne (moy) suivie de I'appréciation(app).

1- Analyse
NOM: o
S L.D.E. O.U
......... RASUI AL = ..ot e e e e e e e e
............................................................................................ coefc
............................................................................................ coefo
............................................................................................ coefs
......... coefc: Constante =1
......... coefo: Constante =1
......... coefs: Constante= 1

Tableau de déclaration des objets

Objet Type/Nature Role

coefc Constante= 1 Coefficient du devoir de controle.

coefo Constante= 1 Coefficient d'oral.
coefs Constante= 2 Coefficient du devoir de synthese.
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2- Algorithme
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